

Следственный отдел по Ново-Савиновскому району Казани СУ СКР по Татарстану завершил расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела угрозыска отдела полиции «Гагаринский» УМВД города Владимира Кочнева.

28-летний оперативник обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия или угрозой его применения. Санкции части 3 статьи 286 УК РФ предусматривают до десяти лет лишения свободы.

В настоящее время начинается процедура ознакомления потерпевшего Александра Алексева с материалами уголовного дела, затем настанет очередь обвиняемого. Интересы потерпевшего представляет Казанский правозащитный центр.

По данным следствия, в 2009 года оперуполномоченный отдела милиции «Воровский» (ныне — ОП «Гагаринский») Владимир Кочнев требовал от задержанного признания в хищении чужого имущества. Установлено, что милиционер нанес 49-летнему мужчине несколько ударов и оказывал на него психологическое давление — оскорблял и угрожал применить насилие.

Врачи поставили потерпевшему диагноз «Гематомы локтевого сустава, правого плеча, кровоподтеки обеих голени, припухлости мягких тканей области обоих лучезапястных суставов».

Уголовное дело по факту избиения Алексеева возбудили только в октябре 2012 года — через 45 месяцев после инцидента.



